
إعداد فريق المفكرإعداد فريق المفكر

الإصـدار الإصـدار 

أضغط للإستفساراتأضغط للإستفسارات

٨٣٨٣
المفكر  ولا تفكرالمفكر  ولا تفكر



الإجابة : أ

قارن بين :١

٣٨إصدار

القيمة الثانية : ١٠٠٠القيمة الأولى : ١١ مئة

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٪صيغة مشابهة ١٠٠



الإجابة : ب

٢

٣٨إصدار

القيمة الثانية : -سالقيمة الأولى : -س

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٢٣

قارن بين :

إذا كان س عدد صحيح و س > صفر 



إصدار

الإجابة : ب

قارن بين :٣

٣٨

القيمة الأولى : مساحة المربع

القيمة الثانية : ثلث حجم متوازي الأضلاع

٢٣
٤

٥

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية



الإجابة : أ

كم عدد محاور مستطيل أبعاده ٤ ، ٤٨

د : ٥ج : ٤ب : ٣أ : ٢

٣٨إصدار



إصدار

الإجابة : ج

كم ثلث في٥

٣٨

؟
١٥
١٠

د :ج :ب :أ : ٢
٩

١
٣

٢٣



الإجابة : د

 ٥ فطائر متوسط وزنها ٣٠ اذا اكل محمد فطيره واصبح متوسط٦
الفطائر ٢٨ ، فكم وزن الفطيره التي اكلها؟ ، 

د : ٣٨ج : ٣٦ب : ٣٤أ : ٣٠

٣٨إصدار ٪صيغة مشابهة ١٠٠



الإجابة : أ

٧

٣٨إصدار

شخص صرف ٣٣٠ في ٣٣ يوم ، فكم صرف في اليوم الواحد؟

صيغة مشابهة

د : ١٤ج : ١٢ب : ١١أ : ١٠



الإجابة : أ

يظن صديقك ان الساعة متاخره ٧ دقائق وفي الحقيقة ساعته٨
متقدمة ١٤ دقيقة فاذا سالته عن الساعة واجابك ٧:٢٦ كم

يكون الوقت الحقيقي

د :  ٧:٤٠ج :  ٧:٣٣ب :  ٧:١٢أ :  ٧:٠٥

٣٨إصدار ٪صيغة مشابهة ١٠٠



الإجابة : أ

دفع احمد ٤٥٪؜ من تكلفة بناء مسجد وفهد دفع ٢٥٪؜ وتبقى٩
٣٦٠٠٠٠ كم تكلفة المسجد كاملة

ب :  ٣٦٠٠٠٠٠أ : ١٢٠٠٠٠٠

د :  ١٠٠٠٠٠٠ج : ٢٤٠٠٠٠٠

٣٨إصدار ٪صيغة مشابهة ١٠٠



الإجابة : أ

بين عمر غلا وحلا ٤ سنين و ٨ اشهر وعمر غلا ٤ سنوات ، فكم١٠
عمر حلا ؟ 

ب :  ثلاثه أشهرأ :  ٨ سنوات و ٨ أشهر

د :  شهرينج :  سنتين و شهرين

٣٨إصدار ٪صيغة مشابهة ١٠٠



إصدار

الإجابة : د

اذا كان عدد المقبولين في كلية العلوم في تخصص الاحياء١١
= ٦٠ طالب ، فاذا زادت نسبة القبول بنسبة ١٥٪؜ ، كم

طالب تم قبوله في كلية العلوم بعد الزيادة

ب :  ١٥أ :  ٩

د :  ٣٦ج :  ٢٤

٣٨

الاحياء

كيمياء
فيزياء

تخصصات
علمية اخرى



الإجابة : ج

٣،إذا كانت١٢

٣
٣

س-١

١
أوجد قيمة س،٥=

د : ٨ج : ٧ب : ٦أ : ٥

٣٨إصدار ٪صيغة مشابهة ١٠٠



٥٠

س

الإجابة : د

١٣

أ

ب

إذا كان قياس القوس أ ب = نصف قياس القوس د ج ، أوجد
قيمة س

د

ج

صيغة مشابهة

ب :  ٣٥أ :  ٤٠

د :  ٢٥ج :  ٣٠



الإجابة : ج

في الشكل المجاور ، أوجد قيمة ب ج١٤ 
٣

٤

ج
٣٠°

ب

الإجابة : ج

٣٨إصدار

د : ١٥ج : ١٠ب : ٥أ : ١١

٪صيغة مشابهة ١٠٠



الإجابة : ب

،  فما هو هذا العدد؟نصف عدد + ١٣ = ١٥٢٣

د : ٣٠ج : ٢٦ب : ٢٠أ : ١٠

٣٨إصدار ٪صيغة مشابهة ١٠٠



الإجابة : أ

١٦

القيمة الثانية : ٥القيمة الأولى : 

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

قارن بين :

١٠٠ × ٠,١
٠,٠١

٣٨إصدار٪صيغة مشابهة ١٠٠ ٪صيغة مشابهة ١٠٠



الإجابة : ب

١٧

٣٨إصدار

القيمة الأولى : 

القيمة الثانية : 

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

قارن بين :

ما احتمال ان يتساوى الوجه العلوي لهما

رمي مكعبين من ١ الى ٦

١
٣

٪صيغة مشابهة ١٠٠٪صيغة مشابهة ١٠٠



إصدار

القيمة الأولى : مساحة الشكل ١

الإجابة : أ

١٨

٣٨

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

 المثلثات و المربعات متطابقة

القيمة الثانية : مساحة الشكل ٢

١

٢

قارن بين :



الإجابة : د

١٩

١١٠ص

القيمة الأولى : ٨٠

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : ص

قارن بين :

٣٨إصدار ٪صيغة مشابهة ١٠٠٪صيغة مشابهة ١٠٠



الإجابة : ب

٢٠

٣٨إصدار

بدأ احمد بقراءة كتاب يوم الاثنين بـ١٥ ورقة و عدد صفحات
الكتاب ١٠٥ و اصبح يقرأ كل يوم مثلي اليوم السابق ، متى

ينتهي من قراءة الكتاب ؟

د : الجمعةج : الخميسب : الأربعاءأ : الثلاثاء

٪صيغة مشابهة ١٠٠٪صيغة مشابهة ١٠٠



إصدار

الإجابة : أ

٢١

٣٨

قارن بين :

القيمة الثانية :القيمة الأولى :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

١٢+٦٠٤٨



الإجابة : أ

٢٢

القيمة الأولى :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية :

قارن بين :

٥٢٤٠
٤٩٥٣٠

١٦٢٥٠
٥٣٧٢٨

٣٨إصدار صيغة مشابهة



الإجابة : ب

٢٣

٣٨إصدار صيغة مشابهة

أشترى احمد سيارة سعرها ٨٥٠٠٠ و كل سنة ينخفض
سعرها بنفس المعدل ، بعد ٤ سنوات أصبح سعرها

٦٥٠٠٠ ، فما متوسط الانخفاض؟

د : ١٠٠٠٠ج : ٨٠٠٠ب : ٥٠٠٠أ : ٤٠٠٠



الإجابة : ب

في الشكل المجاور ، أوجد قيمة هـ٢٤

٢هـ
٢هـ

٢هـ
هـ

٢هـ

ب :  ٤٠أ :  ٣٠

د :  ٦٠ج :  ٤٥

٣٨إصدار



الإجابة : أ

٢٥

٣س + ٤

في الشكل المجاور مستطيل محيطه ٢٤ ، و العرض = ٥
 أوجد قيمة س

د : ٥ج : ٤ب : ٢أ : ١

٣٨إصدار٪صيغة مشابهة ١٠٠٪صيغة مشابهة ١٠٠



الإجابة : ج

مثلي ناتج ١٢٠٠ قسمة ٢٦٥٠

د : ٥٠ج : ٤٨ب : ٢٥أ : ٢٤

٣٨إصدار ٪صيغة مشابهة ١٠٠٪صيغة مشابهة ١٠٠



الإجابة : ج

٢٧

أ
ح

جد

ب

في الشكل المجاور إذا كانت الضلع أب يوازي الضلع د ج 
والزاوية  أ ح د  تساوي الزاوية ب ح ج  ،فقارن بين :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى :طول الضلع ح د

القيمة الثانية : طول الضلع ح ج

٣٨إصدار ٪صيغة مشابهة ١٠٠٪صيغة مشابهة ١٠٠



الإجابة : أ

١١,١٠٠+١,٠١٠+٠,١١٠+٠,٠٠١أوجد قيمة :٢٨

ب : ١٢,٢٢٣٠أ : ١٢,٢٢١٠

د : ١٣,٢٢١٠ج : ١١,٢٢١٠

٣٨إصدار٪صيغة مشابهة ١٠٠٪صيغة مشابهة ١٠٠



الإجابة : د

في الشكل المجاور ، أوجد قيمة س بالسنتمتر:٢٩

٣سم

س٦سم

٤سم

د : ٨ج : ٦ب : ٤أ : ٢

٣٨إصدار



الإجابة : ج

في الشكل المجاور ،كل عدد تربيع الذي أسفله وضعف الذي٣٠
على يساره، ما ناتج الجذر التربيعي لـ س ص ع؟

س

٤

ع

٢ص

ب :  ٨أ :  ٤

د :  ٣٦ج :  ١٦

٣٨إصدار



الإجابة : أ

قارن بين :،إذا كان المثلث قائم الزاوية ومحيطه ٣١٢٤

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : ٨القيمة الأولى : الوتر

٣٨إصدار



الإجابة : ب

٣٢

٣٨إصدار

إذا كان أنتاح شركة في الشهر ١٥٠٠ طن ، فكم تنتج طن
في ٢٤ ساعة؟

د : ٨٠ج : ٦٠ب : ٥٠أ : ٣٠



الإجابة : ب

أوجد قيمة ٤٨لص = ٤ل،س = ٣صإذا كان٣٣
بدلالة س

د : ٣٦سج : ٦سب : ٤سأ : ٣س

٣٨إصدار

،



الإجابة : ب

،س ص > ٣٤٠
س
س

+
ص
ص فإنإذا كان

د : ٢ج : ١ب : صفرأ : -١

٣٨إصدار٪صيغة مشابهة ١٠٠٪صيغة مشابهة ١٠٠



الإجابة : أ

١٣١٣١٣إذا كان٣٥ ×
صس

فإن س ، ص،١٤=

د : ١٤ ، ١ج : ٢٨ ، ٢ب : ٧ ، ٢أ : ٦ ، ٨

٣٨إصدارصيغة مشابهة



الإجابة : د

 إذا كان٣٦

٢

، أوجد مساحة المربعأم  نصف قطر المربع
أ

م

د : ٦٤ج : ٣٦ب : ٢٥أ : ١٦

٣٨إصدار

٤



الإجابة : ج

إذا كانت نحله تنتج ٣ مل عسل باليوم ، فكم يوم تستغرقه٣٧
نحلتين لأنتاج ٥٠٠ مل ؟

د : ٨٥ج : ٨٤ب : ٨٣أ : ٨٢

٣٨إصدار



الإجابة : ب

١٣كم عدد أولي بين٣٨
١

٦٥و
٣

د : ٤ج : ٣ب : ٢أ : ١

٣٨إصدار



الإجابة : أ

٣٩

أ

ب

٤

إذا كان المستطيل داخل الدائرة و الزاوية أ على محيط
الدائرة و الزاوية ب على مركز الدائرة ، أوجد مساحة ربع

الدائرة 

ب :  ٨طأ : ٤ط

د :  ١٦طج :  ١٢ط

٣٨إصدار



الإجابة : أ

قارن بين :٤٠

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : ٣٠القيمة الأولى : ٢
٣٠٣

٣٨إصدار



الإجابة : د

أي القيم التالية أقرب لـ ٤١٣

د :ج :ب :أ : ٧
٢

١٠
٣

٢٢
٧

٢٨
٩

٣٨إصدار٪خيارات مشابهة ١٠٠



الإجابة : د

شركة لديها عرضين الأول دفعة أولى ١٠٠٠ وشهرياً ٣٠٠ ، و٤٢
:العرض الثاني ١٦٠٠ دفعة أولى و ٢٠٠ شهرياً ، قارن بين

٣٨إصدارمتقفل ١٠٠٪؜

القيمة الأولى : العرض الأول

القيمة الثانية : العرض الثاني

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية



الإجابة : د

د )س( = )٦-س( )٥+س(إذا كانت ،٤٣

في أي الاتي يعطي قيمة سالبة :

د : د)٧(ج : د)٠(ب : د)-٤(أ : د)-٥(

٣٨إصدار



الإجابة : ب

٤٤

٣٨إصدار

إذا كان :
٢س

١٦
=٢

٥

٢
أوجد قيمة س :،س+١

د : ٣٢ج : ١٦ب : ٤أ : ٨

صيغة مشابهة ١٠٠٪



الإجابة : أ

في الشكل التالي، أوجد قيمة س :٤٥

س

٨٠٨٨

٧٥

د : ٤٤ج : ٨٠ب : ٩٢أ : ٦٧

٣٨إصدار صيغة مشابهة ١٠٠٪



الإجابة : ج

٨إذا كان :٤٦
٨+س+١

٧٢=س

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : ١القيمة الأولى : س

٣٨إصدار صيغة مشابهة ١٠٠٪



الإجابة : أ

نقاط في المستوى الأحداثي م ، ن ، ج ، ل ، ف ٤٧
إذا كانت ل تقع شرق م وغرب ن ، و ج تقع جنوب شرق ن 

،
،
و م تقع جنوب شرق ف ، فأي حرف يقع في أقصى الغرب؟

د : لج : نب : جأ : ف

تمثل قرى

٣٨إصدار صيغة مشابهة ١٠٠٪



الإجابة : أ

 بيعت تذاكر بقيمة ١٠٠٠ ريال ، ثمن تذكرة الكبار  ١٥ ريال٤٨
و ثمن تذكرة الاطفال ٨ ريال ،فكم عدد الاطفال؟

د : ٧٠ج : ٦٦ب : ٥١أ : ٣٥

٣٨إصدارصيغة مشابهة


